Занимательная информатика
1) На координатной плоскости были отмечены и последовательно соединены точки: (11,1), (1,100), 11,100), (11,111), (101,111), (101,100), (1000,111), (1010,100), (1010,111), (1100,111), (1100, 100), (1111,100), (1100,1). Какой рисунок получится?
2) Существует ли треугольник, длины сторон которого выражаются числами 128,1116, и 110122? 
3) Дано: а=3210, b=328.  Какое из чисел с, записанных в двоичной системе счисления, отвечает условию b<c<a?

· 100 000

· 11 001

· 11 010

· 11 111

4) Для кодирования букв Х, Е, Л, О, Д решили использовать двоичное представление чисел 0, 1, 2, 3, 4 (с хранением одного незначащего нуля в случае одноразрядного представления). Если закодировать последовательность букв ЛЕДОХОД таким способом и результат записать 16-ричным кодом, то получится:

· 999С

· 3254145

· 123F
· 2143034
5) Вы знакомы с римскими цифрами. Их легко изобразить, используя палочки. Ниже написано несколько неверных равенств. Как можно получить из них верные равенства, если разрешается переложить с одного места на другое только одну палочку. 

· VII-V=XI
· IX-V=VI
· VI-IX=III
· VIII-III=X
6) Упорядочить числа по убыванию: 1436, 509, 12223, 10114, 1100112, 1238.
7) В классе 1111002% девочек и 11002 мальчиков. Сколько учеников в классе?
8) У меня 100 братьев. Младшему 1000 лет, а старшему 1111 лет. Старший учится в 1001 классе. Может ли быть такое?

9) Все файлы и каталоги на дисках организованы в виде дерева. Если бы перечисленные ниже термины являлись именами файлов с соответствующим имени содержанием, то как бы организовали структуру  этих фалов на диске. Нарисуйте «Дерево» файлов и каталогов:
Один
ноль
манипулятор «Мышь» 
CD-ROM
Бейсик
ноль
сложение
Семь
Монитор
конъюнкция
графопостроитель
Сканер
Один
клавиатура
пять
СИ
Звуковые колонки
системный блок
отрицание
три
Четыре
вычитание
Ассемблер
шесть
Умножение
отрицание
винчестер
Паскаль
Деление
джойстик
эквиваленция
дизъюнкция
Принтер


следование

  два



  дискета

10) Маша скачивает из сети материалы для реферата общим объемом 30 Мбайт. Скорость передачи каналом первой половины данных составляет 128 Кбит/с, второй- в 2 раза меньше. Каково время в минутах, затраченное на передачу всего объема данных?
